
Звіт голови Тупичівської сільської ради за 2021 рік 

 Станом на 01.07.2021 року Тупичівська громада входить до 20 кращих громад 
Чернігівської області 

 На 2021 рік запланований бюджет громади складає: 40 681 919,50 грн. 
Станом на 15.12 2021 року  виконання плану склало 93,68% (38 112 060,22 грн.) 

 На всеукраїнських змаганнях в Скадовську в 2021 р.Тупичівська команда взяла 
срібло з гирьового спорту та бронзу з шашок і 9 командне місце з 24 

 Створено логотип громади. 
Тупичівська громада шанує своє минуле та з впевненістю дивиться у майбутнє. 
Мешканці громади прийняти активну участь в обговорені проекту логотипу 
громади https://www.facebook.com/romanowatanya/p osts/4506234566074457  

•Логотип округлої форми, з фігурками людей, що обіймаються та схематичним 
зображенням лебедя в центрі. 
 •Коло символізує гармонію, дружність та довершеність. •Фігурки людей, що 
обіймаються, - шість сільських рад, що об'єдналися: Бурівська, Великолиственська, 
Вихвостівська, Івашківська, Куликівська, Тупичівська.  
•Лебідь в центрі - історичний герб с. Тупичів – адміністративного центру 
Тупичівської сільської територіальної громади. 

 Утворено адміністративні центри на старостинських округах 

 Розроблена та затверджена Стратегія розвитку Тупичівської ТГ 

 Створений Економічний профіль громади. 
 Це документ, який використовується переважно потенційними інвесторами під час 
прийняття рішення щодо доцільності інвестування та який містить зведену 
інформацію про такі ресурси громади: 
- Місцеве економічне середовище, ринки, економічна база, податки, професійні 
послуги; 
- Інфраструктура, комунікації та комунальні послуги; 
- Природні ресурси; 
- Населення, трудові ресурси,  
соціальний капітал громади, громадські організації; 
- Місцеве самоврядування. 

 Розроблено та затверджено План місцевого економічного розвитку, в рамках якого 
вже закуплено обладнання для швейної майстерні. Вже з січня починаємо вчити 
наших жінок 

 Розроблено План вдосконалення послуг і вже затверджено донорами та триває 
закупка унікального обладнання для ремонту та обслуговування доріг Тупичівської 
громади. 

 Впроваджений проєкт M@M denc за підтримки Українського жіночого фонду та 
Програми DOBRE, обов’язковою умовою якого було співфінансування 
Тупичівської сільської ради 

 Реалізований проєкт «Соціальний велосипед» у рамках програми DOBRE. 

 Встановлено спортивні майданчики в с.Тупичів, с. Вихвостів та с. Бурівка завдяки 
проєкту « Активна, спортивна та здорова громада» - впровадження та розбудова 
мережі спортивних майданчиків на території Тупичівської ТГ із забезпеченням 
залучення широкого кола громадкості», , обов’язковою умовою якого було 
співфінансування Тупичівської сільської ради 

 За результатами проведеного опитування молоді громади створюється Молодіжний 
центр PeTarDa  в с.Великий Листвен, вже отримано меблі, обладнання 



 Проєкт від громади "Популяризації туристичного потенціалу громади через 
створення туристичного об'єкту -сучасного виставкового арт-простору "Мото 
др@йв" в селі Тупичів для спілкування, культурного, креативного розвитку молоді 
у сільській місцевості з застосуванням сучасного обладнання для виставкової, 
фестивальної та концертної діяльності з подальшим масштабуванням заходів до 
регіонального рівня" вийшов у фінал обласного конкурсу «Invest-UP.CN». 

 На забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони профінансовано 273 577,66 
грн 

 23 березня 2021 року Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» 
Тупичівської сільської ради. 16 соціальних робітників надають послуги « Догляд 
дома» для 128 осіб похилого віку 

 Проведений капітальний ремонт актової зали та придбанні комп’ютери на суму 257 
431,58 та 49 995 гривень 

 Зроблено ямковий ремонт дорожного покриття по вулиці Миру в с.Тупичів 

 Принято до комульної власності  
 об’єкти нерухомого майна: 
 КЗ «Вихвостівський ліцей» 

 КЗ «Куликівська початкова школа» 

 КЗ «Івашківський ЗЗСО 1-3 ступенів» 

 Куликівська, Івашківська, Вихвостівська сільські бібліотеки-філії 
 Вихвостівський літературний музей повісті М.М Коцюбинського «Fata Morgana» 

 Принято до комунальної власності автобус «ПАЗ» та автомобіль «Соболь» 

 Шкільний автобус було придбано  у   2021 році було  на умовах співфінансування 
Чернігівської державної адміністрації та Тупичівської громади ( з місцевого 
бюджету виділено 808000 грн.) 

 За рахунок субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та 
доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок 
відповідної субвенції з державного бюджета  були закуплені парти, комп’ютери та 
дидактика на суму 183912,5 грн. 

 Придбано обладнання для харчоблоку КЗ «Тупичівський ліцей» на 400 тис. грн 

 Профінансовано програми для окремих категорій населення: 
- Надання пільг окремим категоріям громадян оплати послуг зв’язку (9080 грн.) 
- Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим 
категоріям громадян (6536 грн.) 
- пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи (7180 грн.) 
- Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет 174 
369 грн. 
- Централізовані заходи з лікування онкологічних хворих  
   16 582 грн. 

 На виконання заходів 

програми з коштів сільського бюджету протягом 2021 року виплачено 102522 грн. 
одноразової матеріальної 
допомоги. 

 Проведено швидкісний інтернет до Івашківського БК, бібліотеки та старостату на суму 100 
000 грн. 

 

 



Найбільші платники податків 

Назва платника Сума, грн. 

СТОВ «Віра» 7 739 325,6 

ТОВ «Білорусь» 3 366 144,2 

Тупичівська сільська рада 2 678 704,7 

СТОВ «Тупичівське» 2 496 638,2 

ДП Лісове господарство 2 296 951,1 

ДП «Укрспирт» 1 311 596 

ФГ «Соната» 772 266,26 

 


